

学校违规、班内培优、分校改制让家长看到“择校”希望 “小升初”考前冲刺培训日渐火爆

市教育局明确规定,公办初中招生不准组织考试



由于升学压力太大,很多孩子的书包越来越重,甚至出现了拉箱书包。
晚报记者 张翼飞 图

我省实行“小升初”免试就近分配入学的政策已经有13年了,然而各种变相的招生考试仍在进行,这也催生了针对“小升初”升学考试的各种考前培训。根据往年的惯例,初中招生一般是在每年6月份以后,但目前已经不少学生开始参加各种考前培训。

晚报记者 张勤

“小升初”培训市场火爆

近日,有家长反映说现在市面上有不少教育培训机构打着“小升初”冲刺培训的广告进行招生。根据郑州市教育局的政策,小学升初中实行的是免试就近分配政策,不允许公办初中学校进行各种形式的考试,而公办学校所办分校也不能进行文化课考试。“因为有市场,培训机构才会开办小升初培训班。”这位家长说。

记者在采访中了解到,目前郑州市区比较知名的一些培训机构,的确纷纷推出了“小升初”培训班,比如睿源外语培训学校、龙门教育机构、联大小升初等,而参加这些培训班的学生也不少。记者咨询了睿源外语南阳路分校的一位工作人员,据说目前来南阳路分校报名参加“小升初”培训班的学生已经有100多名,而且已经上了一两次课。在该校经纬分校报名点,工作人员出示的“小升初”培训班名单上也有100多人。“我们的新密分校面向全省招收要参加小升初培训的学生,已经有1500多名学生报名了。”这位工作人员说,仅睿源外语培训学校目前就有2000名以上的学生在进行冲刺培训。

而龙门教育机构和联大小升初等培训机构也早在今年春节前就开始招生,打出了“小升初”培训的招牌。

参加培训的学生多是要“择校”的

据了解,在睿源外语培训新密分校参加“小升初”培训的学生,实行的是全日制“小升初”培训课程,他们将不能再回到毕业学校上课。即使如此,仍然有不少家长给孩子报了名。“参加这里的培训,主要就是让孩子考一个好初中。”一位姓赵的家长说。

在采访中记者了解到,凡是参加“小升初”冲刺培训的学生,第一个目标就是参加郑州市外国语中学的考试。掌握了学生和家长的心理,不少培训机构在招生时,会暗示家长本机构和外国语中学有种种联系。即使学生没考上外国语中学,也可以参加其他学校的招生考试,这也是参加培训的小学毕业生的

第二个目标。据了解,虽然有政策明令禁止义务教育阶段学校进行入学测试等各种考试形式,但是每年仍有不少学校偷偷进行考试。“正因为如此,市场上的培训机构才能火。如果初中学校都按照规定招生,自然就没有学生去上培训班了。”一位家长说。

郑州市外国语中学的有关负责人表示,每年都有一些家长到学校询问,称一些培训机构说有外国语中学的老师可以对学生进行培训,但是外国语中学的招生未曾委托任何一家机构代理,一些曾经在学校工作过但时间不长的老师,如今在社会培训机构工作,实际上和郑州外国语中学没有任何关系。

学校“培优”促使大多数学生上“小升初”培训班

一位不愿意透露姓名的家长来信说,他的孩子今年上小学六年级,学习成绩比较好,被老师列为培优对象。“按说能参加培优,应该让人高兴。可是看到老师给的时间表,我觉得孩子太累了。”

“如果不参加培优,老师也不会同意。”孩子在中原区一所热点小学上六年级的家长杜女士说,参加培优的学生一般都会被推荐参加郑州外国语中学的推荐生测试,如果考上了,对小学也是一个很好的宣传作用,同时对老师的成绩也是肯定,因此学校和老师都非常积极。

“一个班80个学生,进培优班的不到10人。另外70多个学生不能进入到学校的培优,大多选择了社会上的小升初冲刺班。”杜女士说。

分校改制又给了家长“择校”的希望

从往年的“小升初”招生情况看,家长给孩子择校的一个重要选择就是考公办学校所办的分校。不过,根据市教育局的要求,今年凡是达不到“四独立”的义务教育阶段的公办学校所办分校一律停止招生。既然如此,为何仍然有不少家长给孩子报了“小升初”培训班?难道都是为了挤郑州外国语初中这座“独木桥”?记者在采访中了解到,家长的消息往往是最灵通的,因为今年分校在改制成民办学校,与公办学校脱钩后还可以继续招生,这也成了家长给孩子择校的新选择。

据了解,现在已经有不少初中分校行动起来寻求合作伙伴,采取“不使用公办学校的名称招牌”的股份合作方式,将分校改成民办学校,继续招生。一位热点初中的负责人说,分校如何改制的具体政策还没有出台,但是提前找好出路是很有必要的。

分校改制后成为民办学校,也给了一些不愿被分配到非热点学校的择校学生一丝希望。“如果改制后分校继续招生,原班人马教学,不过是换个校园,这对于学生来说吸引力照样存在。”这也是不少家长让孩子上“小升初”冲刺培训班的原因。

糖尿病患者 可以安全停药了

中国首个不含违禁成分、摆脱糖尿病终身服药的科技产品研制成功



2008年11月14日,由中国糖尿病学会、中国糖尿病防治中心共同发起了“同在蓝天下,没有糖并发”大型公益活动启动。本次活动旨在让糖尿病患者了解糖尿病成分,没有副作用、快速平稳降糖、防治并发症、摆脱终身服药的全新降糖科技——圣普养芪胶囊,用于治疗常年饱受糖尿病折磨的患者。圣普养芪胶囊由人参、黄芪、葛根等多种名贵药材,以独有的黄金比例配成方,含有天然生成的植物降糖多肽蛋白和生物甲磺酸。研究表明,植物降糖多肽蛋白具有比传统的化学降糖药更好的效果,而且没有任何副作用,自然生成的生物甲磺酸,能够提高人体活性AMP蛋白激酶的活性,专门针对糖尿病“胰岛酸化”的根源,中和糖尿病患者的酸质体液,恢复胰岛功能,增强受体对胰岛素的敏感度,安全平稳地降低血糖;清除血管毒素,有效阻断和逆转糖尿病并发症!

救助工程启动以来,已救助和感治了数万名糖尿病患者,引起了社会和广大患者的广泛关注。郑州患者可拨打0371-66232978、66219278添加微信。

作为世界三大研究机构的默克实验室在实验中证明,糖尿病患者在服用圣普养芪胶囊后,血液中的有害酸性物质含量是普通人的20倍,有害酸性会在胰岛和受体周围聚集,人体出现“胰岛酸化”现象,胰岛代谢就会减慢,细胞活性降低,胰岛素分泌不足或出现胰岛素受体抵抗,造成血糖急剧升高。如果长期处于这种酸化状态,血管壁被腐蚀、酸化,胰岛神经外血管、神经系统受到损伤,一系列他人致死致残的糖尿病并发症就会随之而来,如果不解决“胰岛酸化”的问题,单纯降糖和注射胰岛素,不但不能使胰岛功能恢复正常,还会刺激有病的胰岛疲劳工作,就好像是“硬打病牛”,其结果是让生活越来越累,让胰岛逐渐丧失功能,直至衰竭。所以“胰岛酸化”才是糖尿病血糖难降,并反复发作的真正根源。

国际糖尿病联盟对1000例糖尿病患者跟踪证实:服用圣普养芪胶囊30天,血糖尿糖下降,三多一少更趋迅速消失;服用圣普养芪10天,皮肤瘙痒、渣汗、失眠消失,胰岛酸化开始解除,患者开始感到头脑清爽,四肢有力;服用圣普养芪胶囊30天,视力明显改善,身体恢复正常;肾功能恢复,患者可以像正常人一样生活,严重并发症消失;服用圣普养芪胶囊3个月,体重逐步减少,直至完全告别药物!

据悉,降糖最新科技——圣普养芪胶囊的效果已得到目前郑州用药患者的认可,而且越来越多的服用患者已停用西药和减少胰岛素注射,并且血糖稳定,并发症得以有效控制。糖尿病患者请拨打电话0371-66232978、66219278或到圣普养芪胶囊健康家园、黄河口糖友俱乐部、亚红亚一校医馆咨询。

郑州大学应用科技学院国际教育中心 一场公益留学讲座将为您节省20-50万

英国留学专题讲座 2+2留学知识讲座

英国朴茨茅斯大学驻中国代表处主任杨明河博士、英国朴茨茅斯大学英方代表鞠凯博士亲临郑州大学共同为您解读英国院校、专业、签证等相关事宜,并为您讲授2+2留学项目,为您量身打造适合自己的留学方式及出国渠道,多国多院校供您选择。

- 讲座时间: 4月13日上午9时 详情登录 www.zzedu.org
- 订座电话: 0371-67767617 67767176
- 讲座地址: 郑州大学南校区逸夫楼一楼报告厅

免费

兹定于4月20日上午9点举行08年新生入学考试
咨询电话: 0371-67767617
咨询地址: 郑州市大学路75号14号楼二楼郑州大学应用科技学院国际教育中心